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I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Képviselő-testületének 240/2019. (VI. 27.) KÖKT határozata alapján egyszeri, vissza nem 
térítendő , T AO-önerő felhalmozási célú 1 500 OOO Ft összegű támogatást nyújtott a 
Kőbányáért Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) részére az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetéséről szóló 3/2019. (II. 22.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 26. sora terhére. 

Az Önkormányzat és az Egyesület között 2019. június 27-én létrejött támogatási szerződés 
alapján az Egyesület az önkormányzati támogatást a 2019. június 27-étől 2019. július 15-éig 
tartó támogatási időszakon belül felmerülő és kifizetett költségekre volt jogosult felhasználni. 
Az Egyesület a szerződésben foglaltaknak megfelelően alaptevékenysége keretében a 
tevékenységével összefüggően a Magyar Labdarúgó Szövetség által jóváhagyott 
Sportfejlesztési programja szerint egy 9 személyes új Renault TRAFIC típusú kisbuszt 
vásárolt meg. 

Az Egyesület elnöke 2019. július 31-én, határidőre benyújtotta a támogatás elszámolását. Az 
elszámolás kivonata az előterjesztés 2. melléklete. A részletes elszámolás a terjedelme miatt a 
Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati 
Osztályán megtekinthető. 

A beszámolóban (az előterjesztés 3. melléklete) az elnök tájékoztatást adott a támogatás 
felhasználásáról. Az Egyesület 2019. június 27-én vásárolta meg a kisbuszt 9 445 OOO Ft-ért. 
A TAO-önerőhöz nyújtott felhalmozási célú támogatást az Egyesület teljes egészében a 
kisbusz megvásárlására fordította. 

Az ellenőrzés tapasztalatai szerint a pénzügyi elszámolás megfelelt a szerződésben rögzített 
formai és tartalmi követelményeknek. Az Egyesület elnöke az elszámolás főösszesítőjén 
feltüntetett számla adatainak valódiságát igazolta. 

Az Egyesület köszönetét fejezi ki az Önkormányzatnak a nyújtott támogatásért, amellyel 
hozzájárult a T AO keretében egy új személyszállítási eszköz beszerzéséhez. 

Javasolom az elszámolás elfogadását. 

II. Hatásvizsgálat 

Az Egyesület labdarúgás sportágban biztosít sportolási lehetőséget a kőbányai lakosok, 
óvodás és iskoláskorú gyermekek részére. A megvásárolt új kisbuszt az Egyesület a 
korosztályos csapatainak szállítására, vidéki és külföldi labdarúgó tornákon való részvétel 
elősegítésére, valamint az utánpótlás-korú labdarúgók nyári edző- és ifjúsági táborokba 
szállítására használja. Továbbá az Egyesület biztosítja a kisbuszt a kerületi köznevelési 
intézmények részére, valamint az önkormányzati és a testvérvárosi rendezvényeken részt 
vállal a szállításban. 



III. A végrehajtás feltételei 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontja alapján a 
Humánszolgáltatási Bizottság hatásköre. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot. 

Budapest, 2019. augusztus ,, (5: " 

Törvényességi sz mpontból ellenjegyzem: 

jegyző 

1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

... /2019. (VIII. 27.) határozata 
a Kőbányáért Egyesület TAO-önerőhöz nyújtott felhalmozási célú támogatásának 

elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága a Kőbányáért Egyesületnek egy 9 személyes új kisbusz 
megvásárlása céljából TAO-önerőhöz nyújtott 1 500 OOO forint összegű egyszeri, 
felhalmozási célú támogatásról szóló elszámolását elfogadja. 
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1. melléklet 
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Elszámolást ellenőrizte: 
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Sorok igény szerint beszúrhatók, de ügyelni kell az utolsó 2 oszlopban és az utolsó, ttösszesen" sorban lévö képletek hivatkozásainak helyességére. 
A kitöltött táblázatot a NagyAttíla@kobanya.hu cimre is meg kell küldeni!!! 
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Alulíron kedvezményezett kijelentem, hogy a támogatásként elszámolt fenti összeg a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően került felhasználásra Kijelentem, hogy a csatolt bizonylatok másolatai az eredetivel mindenben 
megegyeznek. 

Igazoljuk, hogy a jegyzékben foglaltak: az érvényes pénzügyi és száim~teli rendelkezések szerint kerültek felhasználásra, kifizetésre és könyvelésre. 

2019.07.26[ /~ 
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KÓBÁNYÁÉRT EGYESÜLET 
1105 Budapest Elöd utca 1. 
Adószám: 18190072-1"'12oldal, összesen: 1 
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3. melléklet az előterjesztéshez 

Szakmai beszámoló 

A Kőbányáért Egyesület az elmúlt években roham fejlődésen ment keresztül. 

Az idei évben több alkalommal kellett vidéken pályára lépnünk, s a futsal 

bajnokság mérkőzéseit is vidéken rendezték, melyre a csapat eljuttatása 

kemény feladatnak ígérkezett. A nyári táborunk alkalmával is szükségünk lenne 

valamilyen szállító járműre. 

A fentieket figyelembe véve az idei TAO pályázatunkba kértünk egy 9 

személyes kisbuszt, mely hosszútávon tudja segíteni a munkánkat. Szerencsére 

az elbírálás során pozitív választ kaptunk, s elkezdhettük a kisbusz önrészének 

előteremtését, melyben nagy segítséget adott nekünk a Kőbányai 

Önkormányzat. 

A busz segítségével a gyerekeket el tudjuk vinni mérkőzésekre, edzésekre, 

táborokba. Segíteni tudunk a kerület intézményeinek is. 

Köszönjük ezúton is a támogatást 

Budapest, 2019.07.30 
/~_,,,--

KÖBÁNYÁÉRT EGYESÜLET 
p a J 19~ ~Pi'!rest, Elöd utca 1. 

fJ p;a~s'tam: 18190072-1-42 


